—————— 2bdo jo———————————— gl ojlod b - W el - il Lol s
—————— chwazi Jw ————— g Jliosd 50 pl il ;A5 15 095 (g0l aelgm————— Sluw e S aAS—————

Oylgm0 (o) 13 (5l ya—i dilol jog Calild polgi | ol el b 32 9 00,5 huaxi 3l Clld I yow juwe pae b g Jomas 1 @ el

(PB 3 190 (s gummsnS < o jgo] Sloas ailolws o jgol Ciglao<olKinls culw)s 5 walgs pb cud ol

;o‘y’l& fUB ‘AU :Q»L».'f o lo g 5.03‘0 Chgsaw Joxo
b
Y|

089 30 9 wobiste Jlumons ;L b (oo Jlumons duw 30 (owrbid s[5 090 50 g2nliild Ol yai (5Silno &5 ()90 )01 bog pibo (G52l Z/s5 )

Jwazi aolol jle alil a5 gl alo yo 2 50 Ab12 51 peS Cglo b oo 31 pel Jumamni Jluows 99 )0 dtwgm b bl )5 9 Slo,15 by

D (50 P9y

Sgd o uiblge Log e Uiygo g 08 ol Jramd delsl Jluas G Leasilog pllai JSiie il & yau p0(1
o aplys BB Jlues 10 12 Blos 1Sl conS a5 5530 (59 Juazs aalol(2

053 ooz ad, basbl2 Plas Jeass ole0 oLl o gzl Jaass Olyed IS Kl a5 50 ,0(3
23,8 Jazel ¢,16

5wy 951200 iSTas ailg e ail anslas aile Juass Job a5l g asl 12 51 S Jeasadl &, gmtils &l i 55k azulbix=(4
Iy ooyd ol g Bl oz (ol IS 0,50 10 Jlaos2 5( 510,15 0,90) loamd Jluos S5 30 el oads Joub 12 51 265 0,05 b aS |, olpsyo
Sl Gl 1y 0s 5 Sl b eaus |1 ST

o 3 g payme Jwass 5l canl S5 gl eass ahaiie 45 5,90 ,00 wled Gl |y 053 Sl JS Sl 99008 Silgs a5 ogmiila (S
5 ol leass alaie 00 33 L wlgs o T 0 pan 5 3000k ol s ol gy 0yl owlid IS L wlid IS alade 0 45 550, § 05
Do Jwazcdl §16

510k gziils 4 e 05,5 o lael goiils 4y o 8 pl aibg allas S 9905 O ygeo 4o aid Lias 1 (55000
8 ogye ailadl 5 jsS e i JoST D jae 50 g 0,0 dwlol Gl Jeass o jlre (i U add aS 04l 0

Aleyd 80 el pl il od Hgate

tvigel P 200 g ) OGS J g
:@)IS :G)B

sl sl



